



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

26.10.2017

№ 797

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням міської ради від 07.09.2016 № 48/13 «Про планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою», відповідно до Порядку здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.07.2016 № 296, зі змінами, на підставі листа управління правового забезпечення Дніпровської міської ради від 12.09.2017 вх. № 8/4776 виконавчий комітет міської ради

**В И Р І Ш И В:**

Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік», зі змінами:

- у Плані діяльності міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради:

пункт 3 виключити;

пункти 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 вважати пунктами 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 відповідно;

доповнити План пунктами у редакції згідно з додатком 1;

- доповнити План діяльності виконавчого комітету міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень виконавчого комітету міської ради пунктами у редакції згідно з додатком 2.

Міський голова  
В.О.МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Б. А. Філатов  
С. В. ЄПІФАНЦЕНА

Додаток 1  
до рішення виконавчого  
комітету міської ради  
26.10.2017 № 497

Доповнення до Плану  
діяльності міської ради на 2017 рік  
з підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
13	Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Дніпрі	Упорядкування розміщення тимчасових споруд та засобів пересувної мережі	II півріччя	Департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради
14	Про внесення змін до рішення міської ради від 30.05.2012 № 47/24 «Про деякі питання розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності у м. Дніпропетровську»	Упорядкування розміщення тимчасових споруд та засобів пересувної мережі	II півріччя	Департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради
15	Про внесення змін до рішення міської ради від 29.05.2013 № 39/35 «Про затвердження Порядку передачі об'єктів (елементів) благоустрою м. Дніпропетровська в тимчасове використання не за цільовим призначенням при реалізації потреб для об'єктів сфери споживчого ринку та сфери послуг»	Упорядкування розміщення тимчасових споруд та засобів пересувної мережі	II півріччя	Департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради

16	Про заборону реалізації спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв у тимчасових спорудах та об'єктах транспортної інфраструктури міста Дніпра	Вирішення питань упорядкування розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, об'єктів транспортної інфраструктури, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі, де здійснюється реалізація спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв у м. Дніпрі	II півріччя	<p>Депутат Дніпровської міської ради Хмельников А. О.</p> <p>департамент забезпечення діяльності Дніпровської міської ради</p>
----	---	--	-------------	--

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючий справами виконавчого комітету міської ради



О. О. Санжара

Доповнення до Плану  
діяльності виконавчого комітету міської ради на 2017 рік  
з підготовки проектів регуляторних актів –  
рішень виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
9	Про затвердження Положення про порядок обстеження стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста	Урегулювання питання визначення стану житлових/нежитлових будинків, житлових/нежитлових приміщень, квартир та житлових/нежитлових приміщень гуртожитків комунальної власності територіальної громади міста	II півріччя	Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради
10	Про затвердження вартості господарських послуг, які надаються Комунальним підприємством «Бюро обліку майнових прав та діяльності з нерухомістю» Дніпропетровської міської ради	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства	II півріччя	Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради
11	Про встановлення розміру пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою КП «Дніпро-Інвест» та затвердження порядку укладання відповідних договорів	Установлення розміру пайової участі суб'єктів господарювання в утриманні об'єктів благоустрою, які ними використовуються, та затвердження порядку укладання договорів	II півріччя	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради

12	Про затвердження Порядку проведення інвестиційних конкурсів щодо благоустрою міста та укладання відповідних договорів	Затвердження складу конкурсної комісії, Порядку проведення інвестиційних конкурсів щодо благоустрою міста, визначення переможців та укладання відповідних договорів	II півріччя	Департамент інноваційного розвитку Дніпровської міської ради
13	Про заборону виносної та виїзної торгівлі	Усунення порушення правил благоустрою, поліпшення санітарного стану та візуального вигляду вулиць міста	II півріччя	Депутат Дніпровської міської ради Лисенко М. О.,  департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради
14	Про заборону торгівлі ритуальною символікою з пластику та інших синтетичних матеріалів	Зменшення кількості сміття, що не підлягає переробці	II півріччя	Депутат Дніпровської міської ради Лисенко М. О.,  департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради
15	Про заборону виносної торгівлі ритуальною символікою	Упорядкування продажу та реклами ритуальної символіки	II півріччя	Депутат Дніпровської міської ради Лисенко М. О.,  департамент торгівлі та реклами Дніпровської міської ради

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючий справами виконавчого комітету міської ради



О. О. Санжара